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問 16 あなたは、民生委員児童委員、社会福祉推進委員を知っていますか。 

【○はそれぞれ１つずつ】 

 

① 民生委員児童委員 

  

② 社会福祉推進委員 
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【問２（年代）別比較（①民生委員児童委員）】 

 

 

※問 2 の無効・無回答 4 
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【問２（年代）別比較（②社会福祉推進委員）】  

 

 

※問 2 の無効・無回答 4 
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問 17 災害などの緊急時における連絡先等を地域では誰が把握しているのがよいと

思いますか。【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 

※前回から、項目の順序を入れ替えました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「町内会・自治会の役員」が 59.0%と最も多く、次いで「近所の人」（31.4%）

となっています。 

・「その他」の回答では「警察」、「市役所」、「友人」、「消防団員」、「親族」、「マ

ンション役員／管理会社」、「職場」などがありました。 
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問 18 近所に住む「ひとり暮らしの高齢者」、「寝たきりの高齢者や障害のある人が 

いる家族」、「子育てをしている家族」などに対する支援（日常生活上のお手伝い 

など）について、あなたの考えに近いものをお選びください。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「支援をしたいが、余裕がない」が最も多く、44.2％でした。 

「できる範囲で支援したい」（21.0%）、「支援したいが、何をすればよいかわか

らない」（18.9％）も合わせると、約 84％の人が支援をしたいという意向を示

しています。 
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問 19 安心して快適に暮らせる地域社会を実現するために、近隣住民同士の支え合い

が必要だと思いますか。【○は１つ】 

 
 
 
 

 

 
※前々回の「なるべく必要だと思う」という選択肢を、 

前回からは「ある程度必要だと思う」という選択肢に変更して質問しました。 

 

【問１（性）別比較】 

 

※問 1 の無効・無回答 5

「必要だと思う」（20.3％）、「ある程度必要だと思う」（62.5％）を合わせると 

約 83％を占めています。 
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【問２（年代）別比較】  

 

 

※問 2 の無効・無回答 4 
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問 20（問 19で「1．必要だと思う」、「2．ある程度必要だと思う」のいずれかの回答をした人のみ） 

    近隣住民同士がともに支え合う地域づくりのために、どのような支援が 

必要だと思いますか。【あてはまるものすべてに○】    

     

 

 

 

 

 

 

※質問文について、前々回の「近隣住民同士がともに支え合う地域づくりのために、横須

賀市としてはどのような支援を行う必要があると思いますか。」から、前回変更しまし

た。  

※前回から、項目の順序を入れ替えました。 

 

 

「支え合う地域づくりに関する意識啓発をする」が 41.8％で最も多く、次いで 

「地域の町内会活動やボランティア活動等への参加促進や活動支援をする」

（36.6%）、「地域で活動する様々な団体同士の交流を進める」（24.2％）となっ

ています。 


